
 Протокол
№ 

гр. София,    28.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 34 състав,  в 
публично заседание на 28.10.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Георги Тафров

 
 
при участието на секретаря Росица Б Стоева и при участието на прокурора 
Яни Костов, като разгледа дело номер 6597 по описа за 2025 година докладвано 
от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, във връзка с чл. 144 от АПК, на 
именното повикване в 15.30 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ А. И. К. – редовно уведомен - се представлява от адв.М., с пълномощно по 
делото./л.9/
ОТВЕТНИКЪТ  ИНТЕРВЮИРАЩ  ОРГАН  ПРИ  ДЪРЖАВНА  АГЕНЦИЯ  ЗА  БЕЖАНЦИТЕ  – 
редовно уведомен - се представлява от юрк. П., с пълномощно от днес.
СГП – редовно призован, се представлява от прокурор Яни Костов.
 
Адв. М.: Няма пречки да се даде ход на делото, но от името на моя доверител моля да се отложи, 
тъй като той иска да се яви в съдебно заседание, но в момента е болен. В настоящия момент няма 
статут в страната и мога да представя само рецепта за изписани лекарства. Представям писмени 
доказателства по опис в 10 точки , с копие за ответната страна.
Юрк  .  П.:  Няма  пречка  да  се  даде  ход  на  делото.  Жалбоподателят  има  адвокат,  който  е 
упълномощен от него. Относно представените днес доказателства моля да не се приемат, това са 
публикации  от  източници  и  с  това  не  се  доказва,  че  се  отнасят  конкретно  за  чужденеца. 
Представям по  указание  на  съда  справка  от  дирекция      „Международна  дейност“  относно  Р. 
федерация, към 14.10.2025г. 
Реплика на адв. М.: Това са публикации, които касаят    участие на доверителя ми в протести. От 
тези публикации    е видно, че е налице режим    и има мобилизация. Има и лицево разпознаване и 
ако се върна в страната си ще бъде задържан и регистриран за военна служба. В справката е 
написано какви са санкции за такива прояви. Доверителя ми има братовчед, който му е писал, че 
в  К.  област  се  водят  реални военни действия.      Ние  имахме намерение  да  го  призовем като 
свидетел, но това лице не може да пристигне в България и затова представяме тези публикации, 
събрали сме като доказателства, като действията на режима, които застрашават    живота им. Това 



са доказателства, които са свързани. 
Прокурорът:      Няма пречки за даване на ход на делото. За приемането на днес представените 
доказателства от процесуалния представител на жалбоподателя, предоставям на съда. 

СЪДЪТ след като изслуша становищата на страните,      счита че няма пречки за давана ход на 
делото.  С определението за насрочване на делото жалбоподателя е  уведомил, че има редовно 
упълномощен  адвокат.  Представената  в  днешно  съдебно  заседание  рецепта  на  името  на 
жалбоподателя е без дата и е издадена от доктор в [населено място],        счита че няма отношение 
към производството, а представените публикации от сайтове следва да приложи за сведение. 

Водим от горното 
О П Р Е Д Е Л И:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА, че производството е образувано по жалба срещу Решение №16-ОК/02.06.2025 г. на 
интервюиращ орган при ДАБ, с приложени доказателства.
ДОКЛАДВА административната  преписка,  постъпила  с  вх.  № 15882/24.06.2025г.  по  описа  на 
АССГ.

Адв. М.: Поддържам жалбата. Моля да приемете приложените към нея писмени доказателства, 
както и административната преписка. Моля да ни дадете допълнителен срок за представяне на 
превод на документи, които са на чужд език. Оспорвам    справката от дирекция „Международна 
дейност“ от ответника, с оглед твърденията на ответната страна,      че няма данни за водените 
военни действия, няма данни за военното положение в страната по произход на доверителя ми. 
Юрк.  П.:  Оспорвам жалбата.  Моля  да  приемете  административната  преписка.  Представям по 
указание на съда актуална справка от дирекция    „Международна дейност“ относно Р. федерация, 
към  14.10.2025г.,  която  е  в      9  точки  и  се  изследва  въпроса  за  бежанската  история.  Нямам 
доказателствени искания. 
Адв. М.: Ще оспоря днес представената справка от дирекция „Международна дейност“ защото не 
се съдържат данни за К. област,    не се съдържат нови обстоятелства от предходно представената 
справка.
Прокурорът:  Да  се  приеме  представената  справка  от  дирекция  „Международна  дейност“, 
представените от процесуалния представител публикации да се приеман за сведение.

СЪДЪТ по доказателствата 
О П Р Е Д Е Л И:

ПРИЕМА  и  ПРИЛАГА  представените  с  жалбата  и  административната  преписка  писмени 
доказателства. 
ПРИЕМА и ПРИЛАГА представената от дирекция „Международна дейност“ справка с  вх.  № 
МД-02-558/14.10.2025г. по описа на ДАБ при МС за актуалното положение в Руската федерация.
ПРИЛАГА  за  сведение  днес  представените  с  молба      от  процесуалния  представител  на 
жалбоподателя извлечения от сайтове по опис.

СТРАНИТЕ (поотделно): Нямаме други доказателствени искания.



СЪДЪТ СЧИТА делото за изяснено от фактическа страна и

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

Адв. М.:      Моля да уважите жалбата по подробно изложените факти в нея. Подържам изцяло 
изложеното в жалбата .
Юрк. П.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана. Считам решението за 
правилно и законосъобразно, издадено от компетентен орган в кръга на неговите правомощия, 
мотивирано,  издадено  е  по  реда  на  чл.76а  от  ЗУБ  за  последваща  молба.  Чужденецът  не  е 
преследван    поради неговата религия , раса или националност, поради политическо мнение или 
убеждение и не са налице предпоставките на чл.8 и чл9 от ЗУБ. 
Прокурорът: Моля да потвърдите обжалваното решение като правилно и законосъобразно.

ОБЯВИ, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

Протоколът e изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15:47 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:
 


